

STROKOVNA EKSURZIJA TURISTIČNIH TEHNIKOV NA LETALIŠČE LJUBLJANA IN PRIMORSKO

Slovenj Gradec, 25. 9. 2023

V četrtek, dne 28. 9. 2023 se bomo z dijaki GTT1, GTT2, GTT3 in GTT4 odpravili na **strokovno ekskurzijo na LETALIŠČE JOŽETA PUČNIKA V LJUBLJANO IN NA PRIMORSKO**. Strokovna ekskurzija je del obveznega programa dijakov smeri Gastronomsko-turistični tehnik v okviru učnih modulov in vsebinskih sklopov pouka (POK, OTIp, TSVp, STPp, HRDt, HRDp, ZGT, TSV-POV-p, TSV-UZV-p, ZGO, GEO, NKD-T, POB).



Strokovne ekskurzije se bo udeležilo 38 dijakov programa Gastronomsko-turistični tehnik, spremljali jih bomo 4 spremljevalke. **Odhod bo iz AP Črna na Koroškem, ob 5.30 uri zjutraj, preko Kotelj, iz AP Slovenj Gradec je odhod ob 6.45.** Dijaki, ki bodo želeli vstopati na drugih avtobusnih postajah od Mežice, Prevalj, Raven, do Slovenj Gradca in naprej do Velenja, morajo to v šoli pravočasno sporočiti učiteljicam spremljevalkam. **Prevoznik bo NOMAGO.**

Okvirni program ekskurzije:

- Ogled **Letališča Jožeta Pučnika Ljubljana**, kjer bo voden ogled v dveh skupinah. Ogled bo trajal od 9.10 do 11.10 ure.
- Vožnja mimo Ljubljane do **Krasa in Primorske**. Dijaki bodo na avtobusu opravljali vodenje in spremljanje. Postanek bo AP Piran, kjer si bodo **ogledali Piran ter njegove glavne znamenitosti**.
- **V Portorožu sledi voden ogled Hotelov Slovenija 5***. Nato se peš odpravijo do **Marine Portorož (Lucija)**, kjer se vkrcajo na avtobus.
- Zadnji postanek za ogled bo še **v Hrastovljah**, kjer si bodo ogledali cerkvico sv. Trojice, ki je znana po freski Mrtvaški ples.

Predviden čas prihoda v Slovenj Gradec je ob 21.30 uri. Avtobus nato pelje proti Dravogradu, Ravnam na Koroškem, Prevaljam, Mežici in Črni na Koroškem. **Cena strokovne ekskurzije 43,70 € in zajema stroške prevoza ter strokovnega vodenja po letališču.**

Dijaki naj pravočasno **odjavijo šolsko malico**. Oblečeni naj bodo v skladu s poslovnim bontonom za obisk letališča in hotela (ne športnih oblačil - trenirke, raztrganih oblačil, obutev naj bo udobna) in seveda trenutnim vremenskim razmeram primerna. S sabo naj imajo **malico iz nahrbtnika, pisalo** za izpolnjevanje delovnih - učnih listov. **Obvezno morajo imeti s seboj tudi tiskano časovnico, s katero bodo spremljali potek svojih zadolžitev na ekskurziji. Na strokovni ekskurziji upoštevamo vsa navodila vodnikov, učiteljev spremljevalcev in se vedemo v skladu s poslovnim bontonom.**

Želimo vam prijetno in poučno ekskurzijo!

Organizatorice:
Mateja Gorišek, univ. dipl. ekon.
Olga Jeznik, univ. dipl. ekon.
Lidija Ajtnik, prof.